10.Ubungsblatt

Zehnerubergang

4 + V4 =5 + 7 —

4  + 6+1 =5  + 5+2 =

6 + 7 =7 + 71 =

6 + 4+3 =7 + 3+

8 + 7 =9 + 7

8  +2+ |9 o+ 1+
+ 8 =[5 + 8 =
+ = |5 +

6 + 8 =7 + 8 =

6 + 7 +




2. Ubungsblatt

Hier rechnest du Uber den Zehner!

6+2 =

5+3 =

6+2 =

3+5 =

2+6 =

1+7 =

6+1 =

5+2 =




Erganze auf den nachsten Zehner!

3. Ubungsblatt
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4. Ubungsblatt

Zerlege die Zahlen!

1+1

10




8.Ubungsblatt

Wenn du die kleine Aufgabe |6st, ist die grolde

nicht mehr schwer!

1+2= 3+2= 5+2= 7+2= 6+2=
11+2= 13+2= 15+2= 17+2= 16+2=
1+4= 3+4= 5+4= 2+4= 6+4=
11+4= 13+4= 15+4= 12+4= 16+4=
1+3= 3+3= 5+43= 7+3= 6+3=
11+3= 13+3= 15+3= 17+3= 16+3=
1+1= 3+1= 5+1= 7+1= 6+1=
11+1= 13+1= 15+1= 17+1= 16+1=
1+5= 3+45= 5+45= 7+5= 6+5=
11+5= 13+5= 15+5= 17+5= 16+5=
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